
JADUAL PENGELUARAN AM / PENGEMBALIAN BORANG NYATA CUKAI PENDAPATAN 2005 
(PENDAPATAN TAHUN 2005) 

 
 

Jenis 
Borang 

Kategori Tarikh 
Pengeluaran 

Am 

Tarikh Akhir Pengembalian  

B Individu pemastautin – 
punca perniagaan 
 

28 Februari 2006 30 Jun 2006  
 

BE Individu pemastautin – 
tiada punca perniagaan 
 

28 Februari 2006 30 April 2006  
 

P Perkongsian  28 Februari 2006 30 Jun 2006 
 
 

M Individu tidak 
bermastautin  
 

28 Februari 2006 30 April 2006 - tiada punca 
perniagaan 
30 Jun 2006 – punca perniagaan 
 

TP Harta Pusaka 28 Februari 2006 30 April 2006 - tiada punca 
perniagaan 
30 Jun 2006 – punca perniagaan 
 

TF Pertubuhan  28 Februari 2006 30 April 2006 - tiada punca 
perniagaan 
30 Jun 2006 – punca perniagaan 
 

TJ Keluarga Sekutu Hindu 28 Februari 2006 30 April 2006 - tiada punca 
perniagaan 
30 Jun 2006 – punca perniagaan 
 

C & R Syarikat Setiap Suku 
Tahun 

7 bulan dari tarikh penutupan akaun
 

C1 Koperasi  1 Jun 2005 7 bulan dari tarikh penutupan akaun
 

TC Unit Amanah / Amanah 
Harta 

1 Jun 2005 7 bulan dari tarikh penutupan akaun
 

TA Badan Amanah 1 Jun 2005 7 bulan dari tarikh penutupan akaun
 

E Majikan  28 Januari 2006 31 Mac 2006 
 

 
 

 



 
Borang Nyata Cukai Pendapatan 2005 yang telah lengkap diisi hendaklah dihantar kepada 
Lembaga Hasil Dalam Negeri di alamat berikut: 
 
(a)  BORANG E, BE 
 
 LEMBAGA HASIL DALAM NEGERI MALAYSIA 
 PUSAT PEMPROSESAN 
 ARAS 10 - 18, MENARA C, 
 PERSIARAN MPAJ, JALAN PANDAN UTAMA, 
 PANDAN INDAH 
 KARUNG BERKUNCI 11054 
 50990 KUALA LUMPUR. 
 
 
(b) BORANG B, P, M, TP, TF, TJ. 
 
 LEMBAGA HASIL DALAM NEGERI MALAYSIA 
 PUSAT PEMPROSESAN 
 ARAS 10 - 18, MENARA C, 
 PERSIARAN MPAJ, JALAN PANDAN UTAMA, 
 PANDAN INDAH 
 KARUNG BERKUNCI 11096 
 50990 KUALA LUMPUR. 
 
(c) BORANG C, R, C1, TA, TC 
 
 LEMBAGA HASIL DALAM NEGERI MALAYSIA 
 PUSAT PEMPROSESAN 
 ARAS 10 - 18, MENARA C, 
 PERSIARAN MPAJ, JALAN PANDAN UTAMA, 
 PANDAN INDAH 
 KARUNG BERKUNCI 11018 
 50990 KUALA LUMPUR. 
 
 
 Pembayar cukai individu boleh menggunakan perkhidmatan e-Filing untuk mengemukakan 

Borang BE 2005 dengan lebih mudah, tepat dan selamat kepada Lembaga Hasil Dalam 
Negeri dengan melayari alamat https://e.hasil.org.my atau melalui laman web e- 
Perkhidmatan LHDNM yang disediakan. 

 
 Untuk maklumat lanjut sila hubungi Pusat Khidmat Pelanggan di talian 1-300-88-3010, 03-

42893535 atau e-mel ke alamat callcentre@hasil.org.my serta mana-mana pejabat 
Cawangan LHDNM yang berhampiran. 

. 


